



Universidade Federal de Pelotas

EDITAL Nº 005/2025
RETIFICAÇÃO

Processo nº 23110.010144/2025-99

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Administração de Pessoal, retifica parte do resultado final do certame regido pelo Edital CAP nº 005/2025, conforme segue:

1. Onde se lê:

02	23110.031764/2024-81	Curso de Letras/Libras Literatura Surda CLC	01 vaga/ 40h	Língua Brasileira de Sinais	Graduação em Licenciatura em Letras/Libras OU Curso de Licenciatura e certificado obtido por meio de Exame de Proficiência em Libras (PROLIBRAS) para o ensino, em nível superior, promovido pelo Ministério da Educação (vide Decreto Federal nº 5.6326/2005, art. 4 e 7 inciso III) COM MESTRADO em qualquer Área
----	----------------------	---	-----------------	-----------------------------	---

2. Leia-se:

02	23110.031764/2024-81	Curso de Letras/Libras Literatura Surda CLC	01 vaga/ 40h	Língua Brasileira de Sinais	Graduação em qualquer área COM MESTRADO em qualquer Área
----	----------------------	---	-----------------	-----------------------------	---

ÚRSULA ROSA DA SILVA
Reitora



Documento assinado eletronicamente por **URSULA ROSA DA SILVA, Reitora**, em 28/03/2025, às 18:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3006491** e o código CRC **060E807E**.